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Informace o repertoáru Divadla J. K. Tyla v Plzni (DJKT) jsem čerpala z databáze 
Divadelního ústavu, s vymezením doby od 1. 1. 2005 do 1. 1. 2015. Databáze 
Divadelního ústavu nemá bohužel ve vyhledávání inscenací podle žánru představení 
pro děti. K dispozici tak zbývá název a v některých případech fotodokumentace. 
Podařilo se mi najít tyto inscenace, které by mohly být určeny pro dětské publikum: 

Kniha džungle, premiéra 21. 4. 2007, žánr muzikál. K inscenaci je dostupná 
fotodokumentace, podle které se dá soudit, že šlo pravděpodobně o inscenaci 
určenou dětskému publiku. Výprava je velmi barevná, kýčovitá, kostýmy jsou 
celotělové masky s gumovými atrapami některých částí těla. 

Cesta kolem světa za osmdesát dní, premiéra 15. 5. 2010, derniéra 17. 5. 2012, žánr 
muzikál. K inscenaci není žádná fotodokumentace. Že šlo o představení pro děti 
odhaduji z knižní předlohy a žánru inscenace. 

Freddie – The King of the Queen, premiéra 15. 3. 2014, žánr balet, s poznámkou 
taneční muzikál. Představení ve věkové kategorii od 14 let, na současném repertoáru 
divadla. Dostupná fotodokumentace.  

V současné době DJKT připravuje několik představení určených dětskému divákovi. 
Nejbližším je dětské představení Chrtí packa zasahuje, autorský kus Kláry Špičkové 
a Natálie Deákové, označený za „pohádkové dobrodružství, které pobaví celou 
rodinu“. Premiéra je naplánována na 5. 12. 2015. Z popisu na webových stránkách 
divadla se má jednat o příběh party dětí, která prožívá neuvěřitelná dobrodružství při 
pátrání po záhadách plzeňského kraje.  

Jak už bylo zmíněno v úvodu, inscenace pro děti jsem odhadovala z dostupných 
informací, a proto jejich výčet určitě nebude kompletní. Z toho co jsem našla, je 
možné sledovat, že DJKT si jako látku k inscenacím pro děti vybírá známé literární 
předlohy, které převádí do muzikálového tvaru. V případě tanečního muzikálu se 
divadlo řídí trendem, kdy muzikál staví na příběhu a písních známé hudební skupiny. 
Připravovaná pohádka pak je autorským počinem výše uvedených osob.  
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